

## 22. Meddelelser ()

### Meddelelser fra formanden

*Bydelsplan – opstartsmøde næste runde:* Mandag den 27. februar kl. 19-21 (Pilegården) opfordres alle LU-aktive til at møde op og drøfte rammer og tilgang for det videre arbejde med bydelsplanen. Lokaludvalget skal i gang med næste runde af bydelsplanlægningen her i 2012. Det nye koncept for bydelsplaner bliver endelig godkendt af BR den 9. februar. På mødet skal vi lave et oplæg til LU til, hvordan vi med afsæt i vores eksisterende bydelsplan kommer videre og får konkretiseret og kvalificeret udvalgte projekter i henhold til den nye skabelon for bydelsplaner.

*Bydelsavisen "Lokalt Liv"* blev husstandsomdelt den 10. januar. Hvis du ikke har fået den, bedes du fortælle det til sekretariatet, som eventuelt vil gå videre med det.

*LU-repræsentanter i eksterne fora:* Borgerrepræsentationen har den 15. december godkendt indstillingen "Godkendelse af lokaludvalgsmedlemmer udpeget af lokaludvalgene til hverv". For Brønshøj-Husum Lokaludvalgs vedkommende drejer det sig om:

- Husum Områdefornyelses styregruppe: Freddy Ingvorsen og Christian Hesselberg (medlemmer), Anders Pedersen og Laust Andersen (suppleanter)
- Miljøpunkt Brønshøj-Husum og Bispebjergs bestyrelse: Frank Hersfeldt
- Bestyrelsen for 2700 Kultur: Stig Torp Kaspersen
- Foreningen til Udvikling af EnergiCenter Voldparken: Ida Sloth Bonnevie
- Styregruppe for Brønshøj Kulturfusion: Christian Hesselberg, Ida Sloth Bonnevie, Jens Peter Gjaldbæk og Freddy Ingvorsen

*Letbane/Metro.* En Letbanegruppen bestående af medlemmer på tværs af lokaludvalg har lavet en rapport "Metro, letbaner og trængselsafgiften", som bl.a. vil blive fremlagt på en politikerhøring den 18. januar. Rapporten kan hentes på Amager Øst Lokaludvalgs hjemmeside:

[www.amageroestlokaludvalg.kk.dk](http://www.amageroestlokaludvalg.kk.dk).

*Invitation: Kom og mød "Din Betjent"*, tirs. den 24. jan. kl. 9-14 på Station Bellahøj, Borups Allé 266. Tilmelding på FNO003@politi.dk eller AMB005@politi.dk inden 19. jan. Invitationen vedhæftes

*Invitation vedr. restaurationsplan* fra Københavns Bevillingsnævn møde om udkast til restaurationsplan, den 18. maj 2012 kl. 16-17.

### Meddelelser fra fagudvalgene

Kulturudvalget er sammen med de øvrige lokaludvalgs kulturudvalg inviteret til møde med Kultur- og Fritidsudvalget mandag den 20. februar.

*Afslutningsseminar om Utterslev Mose* projektet afholdes tirsdag d. 31. januar kl. 17-21 i Pilegården. Alle aktive i lokaludvalgene i Bispebjerg og Brønshøj-Husum Lokaludvalg inviteres til en aften spækket med faglig viden om Utterslev mose. Miljøpunktet ved Trine Bang Hansen og Gorm Friberg fremlægger resultaterne af deres arbejde. Tilmelding til miljømedarbejder Jens Christian Elle på e-mail: [zn6e@okf.kk.dk](mailto:zn6e@okf.kk.dk) eller tlf: 40271049 senest mandag d. 30. jan.

*Projekt "Blomster og Bier"* (biologisk mangfoldighed i mosen): Andet projektmøde blev afholdt den 11. januar.

*Træer på Utterslev Torv*: Parkforvalteren i Center for Park og Natur skriver i en e-mail den 12/1: "Jeg vil blot informere Lokaludvalget om et par træer der fældes på Utterslev Torv i næste uge. Det er det store markante træ ved den snoede bæk samt et gammelt Pæretræ. Træerne fældes af sikkerhedsmæssige årsager. Der vil i foråret blive plantet fem nye træer på torvet ved en event med Børnehuset og evt. borgmesteren for Teknik- og Miljøforvaltningen".

## **Nyt fra bydelen**

*Københavns Fødevarefællesskab*: Områdefornyelse Husum informerer om, at en borger har startet en afstemning for at undersøge, om der er tilslutning til at få Københavns Fødevarefællesskab til Husum, eventuel med base i EnergiCenter Voldparken. Princippet i Københavns Fødevarefællesskab er, at man som medlem kan du købe billige økologiske, lokalt producerede grønsager hver uge. Alle medlemmer hjælper til med det praktiske arbejde 3 timer om måneden. Hvis du er interesseret i at få Københavns Fødevarefællesskab til Husum kan du skrive dig på her: <http://kbhff.wikispaces.com/Husum>.

## **Meddelelser fra sekretariatet**

*Ansatte*: I 2012 vil bemanningen på sekretariatet se således ud:

- Udvalgssekretær (Kathrine), 37 timer
- Miljømedarbejder (Jens Christian), 37 timer
- Projekt- og puljemedarbejder (Britt), januar + okt-dec på 37 timer og febr-sept på 30 timer
- HK- og regnskabsmedarbejder (Anne), 16 timer (32 timer til deling med Vesterbro Lokaludvalg)
- Projekt- og bydelsplanmedarbejder til bydelsplan og øvrige projekter (ansættelse i gang), 32 timer (01.02.12-31.09.12)

*Kurser*: Københavns Kommune tilbyder en række gratis kurser for foreninger og projektmagere her i foråret. Eksempelvis:

- Intro til bestyrelsesarbejde, forår
- Effektiv handleplan for fastholdelse af frivillige - 24. maj kl. 16 - 20
- Rekruttering og fastholdelse af frivillige - 18. april kl. 16 - 20
- Børn og unge i foreningslivet - rekruttering, modtagelse og fastholdelse 8. maj kl. 16.30-20
- Skab økonomi i foreningen - 24. marts kl. 10 - 15
- Lokalt samarbejde og netværk 8. marts kl. 17-20
- Virksomhedssamarbejde - 10. april kl. 17 - 20
- Den attraktive foreningsledelse - 21. april kl. 10-15
- Den frivillige leder - få de frivillige op i gear! - 21. februar kl. 17 - 20
- Usability - brugervenlige foreningssites - 27. marts kl. 17 - 20
- Introduktion til fundraising - 8. februar kl. 17 - 19
- Projektværktøjer, forår

- Procesfacilitering - 14. marts kl. 16.30-20

Tilmelding og mere information om kurserne:

<http://www.kk.dk/Borger/KulturOgFritid/ForeningerOgAftenskoler/Kurser.aspx>

*Publikationer modtager, som ligger til gennemsyn i sekretariatet:*

- Publikation ”Din nabo fortæller” Erindringer fra Tingbjerg.
- Årsberetning fra Valby Lokaludvalg.
- Årsberetning fra Amager Vest Lokaludvalg
- Helhedsplan for EnergiCenter Voldparken

## **bilag**

### **Brønshøj-Husum Lokaludvalgs beslutning den 19.01.2012**

Meddelelser givet mundtligt på mødet:

Vera Rasmussen bragte problematikken op vedr. to spejdergrupper, som sandsynligvis vil blive flyttet fra Bellahøj, når Bellahøj Vandbeholder får ny ejer. Lokaludvalget vil gerne bidrage til at finde en løsning.

Freddy Ingvorsen deltog i mødet 18/1 med Bevillingsnævnet om udkast til bevillingsplan.

Regnvandsmødet den 17. januar blev meget vellykket. Der deltog omkring 200 borgere. Alle præsentationer og nyttige links ligger på [www.2700lokaludvalg.dk](http://www.2700lokaludvalg.dk).

